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BÁO CÁO
TĂNG CƯỜNG CÁC BIỆN PHÁP 
PHÒNG, CHỐNG ĐUỐI NƯỚC, XÂM HẠI TRẺ EM

           Kính gửi: Lãnh đạo phòng GD&ĐT Bến Cát

Thực hiện Công văn số 159/PGDĐT-GDNG ngày 06/5/2021 của phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã Bến Cát về việc tăng cường các biện pháp phòng, chống đuối nước, xâm hại trẻ em;
Trường Mẫu giáo Chánh Phú Hòa báo cáo kết quả thực hiện nội dung theo văn bản chỉ đạo về việc tăng cường các biện pháp phòng, chống đuối nước, xâm hại trẻ em tại đơn vị như sau:
1. Triển khai, thực hiện nghiêm các văn bản chỉ đạo của cấp trên:
[bookmark: _GoBack]		   Nghị quyết số 121/2020/QH14 ngày 19/6/2020 của Quốc hội về việc tiếp tục tăng cường hiệu quả việc thực hiện chính sách, pháp luật về phòng, chống xâm hại trẻ em;
	 Chỉ thị số 23/ CT-TTg ngày 26/5/2020 của Thủ tướng Chính phủ và Kế hoạch số 3642/KH-UBND ngày 15/9/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh và Kế hoạch số 119/KH-UBND ngày 15/9/2020 Ủy ban nhân dân thị xã về việc triển khai thực hiện chỉ thị số 23-CT/TTg ngày 26/5/2020 của thủ tướng về việc tăng cường các giải giáp bảo đảm thực hiện quyền trẻ em và bảo vệ trẻ em trên địa bàn thị xã;
 2. Biện pháp thực hiện: 
         Triển khai thực hiện nội dung của các văn bản trên đến 100% CBGV-NV trong đơn vị và 14 nhóm trẻ ngoài công lập trên địa bàn phường thông qua họp hội đồng sư phạm, sinh hoạt chuyên môn định kỳ, sinh hoạt công đoàn, đoàn thanh niên. Tuyên truyền nội dung văn bản đến 100% phụ huynh có trẻ học tại trường thông qua zalo nhóm lớp, bảng tin lớp.

           CBQL trường, đặc biệt là giáo viên chủ nhiệm lớp có thể phòng ngừa và ứng phó với phòng, chống đuối nước, xâm hại trẻ thông qua nhiều biện pháp, cách thức khác nhau, tùy thuộc vào bối cảnh xảy ra bạo lực, đặc điểm trẻ, mức độ nghiêm trọng của vụ việc báo cáo, can thiệp xử lí các hành vi xâm hại để bảo vệ mọi trẻ em, trong đó luôn coi trọng nguyên tắc đặt lợi ích và sự an toàn của trẻ lên hàng đầu. 

 Nâng cao trách nhiệm của Ban giám hiệu trong việc chỉ đạo, điều hành phối hợp hoạt động tuyên truyền giáo dục pháp luật nhằm xây dựng môi trường giáo dục thân thiện, lành mạnh, phòng chống tai nạn thương tích, bạo hành trẻ góp phần giữ gìn an ninh trật tự trường học.
 9/9 nhóm lớp và 14 NT-LMG độc lập được tổ chức rà soát, đánh giá việc thực hiện các quy định về đảm bảo an toàn và công tác phòng, chống đuối nước, xâm hại trẻ tại đơn vị và các nhóm trẻ -lớp mẫu giáo trên địa bàn.
Lồng ghép các nội dung trọng tâm của văn bản vào các hoạt động hằng ngày của trẻ tại trường, không chứa trữ nước trong xô chậu, nhà vệ sinh của trẻ được bố trí thuận tiện cho giáo viên có thể nhìn thấy trẻ, khu vực chơi cát nước được kiểm tra thường xuyên, giáo viên thực hiện tốt công tác bao quát trẻ, nhân  viên thực hiện nghiêm các quy định về phòng chống đuối nước và xâm hại trẻ. Giáo dục kỹ năng sống cho trẻ: Em yêu cơ thể; Chìa khóa để bảo vệ cơ thể; Em hành động tích cực để bảo vệ cơ thể; Em muốn an toàn và hạnh phúc.

100% trẻ được giáo dục giới tính như nhận biết giới tính của bản thân, có khu vực thay đồ riêng, ngủ riêng, khu vực nhà vệ sinh phân biệt giới tính có hình minh họa rõ ràng dễ nhận biết. Giáo dục trẻ những vùng nhạy cảm trên cơ thể tránh cho người lớn, người lạ, hay bất cứ ai sờ vào, cách xử lý khi có người xâm phạm. Giáo dục trẻ nhận ra và không chơi ở những khu vực nguy hiểm như ao hồ sông suối, mương nước, bếp, nhà tắm mà không có ba mẹ hoặc người lớn đi cùng.
Chỉ đạo CBGV, NV thực hiện tốt nội quy của ngành, của đơn vị nhằm nâng cao ý thức trách nhiệm, đạo đức nghề nghiệp của đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên. Tuyệt đối không để xảy ra hiện tượng xâm hại trẻ tại trường học. 
Tiếp tục triển khai quán triệt đầy đủ nội dung các văn bản chỉ đạo của Ngành. Thực hiện nghiêm túc các nội dung kế hoạch Ban chăm sóc sức khỏe, Ban chăm sóc luôn đôn đốc theo dõi kiểm tra, đánh giá thường xuyênvề thực hiện các nội dung bảng kiểm – thay đổi, bổ sung nội dung chưa phù hợp đảm bảo tính an toàn cao nhất trong quá trình thực hiện.
Tiếp tục thực hiện phong trào thi đua Dạy tốt- Học tốt; thường xuyên treo khẩu hiệu trong khuôn viên nhà trường.
Nhà trường xây dựng kế hoạch phối hợp với cơ quan Công an về công tác an ninh trật tự trường học một cách cụ thể theo tinh thần của Thông tư liên tịch số 06/2015/TTLT/BCA-BGDĐT ngày 28/8/2015 của Bộ Công an và Bộ Giáo dục và Đào tạo.
Tổ chức ký cam kết giữa giáo viên và phụ huynh đảm bảo an toàn cho trẻ. 
Quán triệt trong CB, GV, NV việc thực hiện đạo đức nhà giáo. Tuyệt đối không để xảy ra hiện tượng bạo lực, bạo hành học sinh, xúc phạm nhân phẩm, danh dự của học sinh.
Tăng cường trách nhiệm của Hiệu trưởng nhà trường trong công tác quản lý giáo dục, ngăn chặn bạo lực, xâm hại trẻ tại đơn vị mình.
Báo cáo nhanh những vụ việc nghiêm trọng có tính chất phức tạp ảnh hưởng tới an ninh trật tự trường học về PGDĐT.
Xây dựng Bộ quy tắc ứng xử theo quy định tại Thông tư số 06/2019/TT-BGDĐT ngày 12/4/2019 của Bộ GDĐT Quy định Quy tắc ứng xử trong cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông, cơ sở giáo dục thường xuyên; thiết lập đường dây nóng các kênh tiếp nhận thông tin trong công tác phòng, chống bạo hành trẻ. Triển khai đến 100% CBGV-NV trong đơn vị.
Bồi dưỡng nâng cao năng lực cho đội ngũ về nội dung đảm bảo an toàn cho trẻ như:
Tìm hiểu luật trẻ em; Tìm hiểu thông tư số 06/2019/TT-BGDĐT ngày 12/4/2019 quy định quy tắc ứng xử trong cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông, cơ sở giáo dục thường xuyên...);Nghị quyết số 121/2020/QH14 ngày 19/6/2020 của Quốc hội về việc tiếp tục tăng cường hiệu quả việc thực hiện chính sách, pháp luật về phòng, chống xâm hại trẻ em
3.Công tác tuyên truyền:
Tuyên truyền đến ba mẹ trẻ trong cuộc họp PHHS đầu năm, cuối năm học để cha mẹ trẻ nhận ra những mối nguy hoặc biểu hiện của trẻ khi bị xâm hại để kịp thời hỗ trợ, tư vấn, giúp đỡ khi có vụ việc xảy ra. Trẻ em có thể bị xâm hại dưới nhiều mức độ và hình thức khác nhau:
         Sao nhãng, bỏ mặc: Nghĩa là trẻ không được đáp ứng các nhu cầu thiết yếu của cuộc sống như : không làm giấy khai sinh, thẻ BHYT, không có đủ cơm ăn, áo mặc, nhà ở, học hành và chăm sóc y tế khi ốm đau.
        Xâm hại về thể chất: Là cố ý làm cho trẻ bị chấn thương như bầm tím, bỏng, gãy xương hoặc tổn thương ở đầu, não và các bộ phận bên trong cơ thể.
         Xâm hại về tình cảm: Là khi người lớn không tỏ ra yêu thương trẻ, không chăm sóc, thậm chí chửi mắng, coi thường trẻ, hắt hủi, quát tháo, lăng mạ, làm nhục hay đe dọa trẻ em một cách vô lý.
         Xâm hại tình dục: Xâm hại (trừng phạt) thân thể; Xâm hại tâm lý/tình cảm; Xâm hại tình dục; Chứng kiến bạo lực gia đình; Sao nhãng; Buôn bán trẻ em; Lao động trẻ em
 Hình thức trực tiếp
Hôn hoặc ôm trẻ theo quan điểm tình dục; Sờ và mơn chớn bộ phận sinh dục; Bắt đứa trẻ sờ vào bộ phận sinh dục của người khác; Giao hợp vào âm đạo hay hậu môn hoặc có hoạt động tình dục khác; Cắn vào bộ phận sinh dục của trẻ; Loạn luân; Quan hệ tình dục với động vật; Bóc lột tình dục liên quan đến thương mại tình dục trẻ em (để có tiền hay hàng hóa); Du lịch tình dục trẻ em khi kẻ đi đến vùng khác để có quan hệ tình dục với trẻ em.
          Hình thức gián tiếp
         Gọi điện thoại khiêu dâm hoặc có các hình ảnh khiêu dâm trên máy tính hay điện thoại hoặc viết những lời tục tĩu; Quan hệ tình dục ảo; Gạ gẫm và xem hình ảnh tình dục trên mạng; Xem tranh ảnh khiêu dâm; Phô dâm; Phơi bày các hình ảnh khiêu dâm hoặc thường xuyên khiêu dâm; Có các câu hỏi hoặc nhận xét bừa bãi về tình dục; Bị bắt buộc thủ dâm hoặc xem người khắc thủ dâm;    Bóc lột tình dục và du lịch tình dục trẻ em cũng có thể là không cần trực tiếp (ví dụ, một nhà điều hành du lịch hay lái xe taxi sắp xếp các chuyến du lịch và trẻ em cho các khách du lịch để có quan hệ tình dục cũng là kẻ bóc lột tình dục trẻ em).
· Hậu quả của xâm hại tình dục trẻ em
          Xâm hại tình dục có ảnh hưởng rất xấu đến quá trình phát triển về thể chất và tâm lý bình thường của trẻ.
          Hậu quả về thể chất: 
 Tổn thương bộ phận sinh dục, nhất là ở trẻ còn nhỏ; Mắc các bệnh lây truyền qua đường tình dục, HIV/AIDS, có thai ngoài ý muốn; Tàn tật suốt đời, các em gái cỏ thể mất khả năng làm mẹ về sau và thậm chí có thể dẫn đến cái chết.
          Hậu quả về tâm lý, xã hội:
Suy sụp tinh thần, hoảng loạn, nhút nhát, học kém, sợ đàn ông; Cảm giác bị mọi người khinh rẻ, bị cô lập, không có lối thoát, thậm chí có xu hướng muốn tự tử hay tự hủy hoại mình, có thái độ muốn trả thù đời hoặc đi tìm sự quên lãng trong rượu, bia, nghiện hút, bỏ nhà ra đi và rơi vào cạm bẫy của các tệ nạn mại dâm, ma túy nhất là với trẻ em gái; Suy sụp về tình cảm, có thể trở nên thô bạo, tự hạ thấp mình trong quan hệ với những người xung quanh, thường có cảm giác bị xua đuổi, sợ hãi, lung túng…
Cung cấp địa chỉ hỗ trợ pháp lý, hỗ trợ trực tiếp qua số điện thoại 111. Tổng đài quốc gia bảo vệ trẻ em (do Cục Trẻ em, Bộ LĐ-TB&XH quản lý)    
Phối kết hợp chặt chẽ giữa gia đình, nhà trường và xã hội để cùng quản lý, chăm sóc, nuôi dưỡng - giáo dục trẻ. Nâng cao hiệu quả công tác quản lí trẻ, xây dựng môi trường giáo dục trẻ an toàn, thân thiện qua bản tin trường, lớp.
Kiểm tra kỹ các nguồn tài liệu trước khi cho trẻ tiếp xúc kể cả các nội dung chương trình trên tivi hoặc các trang mạng như Youtube nhằm phòng, chống các tệ nạn xã hội xâm nhập vào trường học.
Tuyên truyền khuyến khích động viên cha mẹ cho trẻ tham gia các lớp học bơi. Theo dõi chặt chẽ về tình  hình nghỉ học của trẻ không đi đến ao hồ sông suối khi không có người lớn đi cùng.
Không cho người lạ đón trẻ, giáo dục trẻ không cho người lạ đến gần, không cho người thân động và những phần nhạy cảm trên cơ thể trẻ… Tăng cường công tác truyền thông, nâng cao nhận thức của cha mẹ, cộng đồng về kiến thức, kỹ năng phòng, chống đuối nước, xâm hại trẻ em; có cơ chế giám sát và phối hợp chặt chẽ giữa nhà trường, gia đình và cộng đồng trong công tác phòng, chống bạo hành trẻ.


3. Kết quả thực hiện:
Ưu điểm
32/32 CB,GV,NV trong trường, 14/14 chủ cơ sở NT-LMG được hướng dẫn thực hiện các biện pháp phòng, chống đuối nước, xâm hại trẻ; biện pháp hỗ trợ trẻ có nguy cơ bị xâm hại; biện pháp can thiệp khi vụ việc xảy ra theo quy định.
Tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện tốt việc đảm bảo an toàn tuyệt đối về thể chất lẫn tinh thần cho 322/322, đạt 100% trẻ trong nhà trường. 14/14 NT-LMG với 460/460 trẻ trên địa bàn phường không xảy ra tình trạng xâm hại, đuối nước trẻ tại cơ sở.
CBGV-NV ý thức tự giác, tinh thần trách nhiệm của từng cá nhân trong công tác phòng, chống đuối nước, xâm hại trẻ và kịp thời cung cấp thông tin liên quan đến các hành vi vi phạm đạo đức nhà giáo cho cơ quan chức năng.
Trong năm không có xãy ra trường hợp đuối nước, xâm hại trẻ tại nhà trường, NT-LMG và gia đình.
Hạn chế: 
Vẫn còn một số ít cha mẹ trẻ chưa có điều kiện, còn chủ quan không giáo dục giới tính cho trẻ, chưa thực sự quan tâm đến con em mình trong việc phối hợp nhận biết các biểu hiện khi trẻ bị xâm hại, gây khó khăn trong phối hợp thực hiện các biện pháp phòng, chống đuối nước, xâm hại trẻ em.
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện các biện pháp phòng, chống đuối nước, xâm hại trẻ. Kính báo cáo đến Lãnh đạo phòng Giáo dục và Đào tạo Bến Cát, bậc học mầm non./.
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