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TRƯỜNG MN CHÁNH PHÚ HÒA
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


          Số :    KH/MNCPH                     Chánh Phú Hòa, ngày   tháng 12  năm 2021
KẾ HOẠCH 
Phối hợp Y tế phường Chánh Phú Hòa trong công tác Tuyên truyền Bồi dưỡng, tập huấn kỹ thuật Test nhanh, kháng nguyên, tầm soát Covid-19 đội ngủ giáo viên, nhân viên trường mầm mầm non, 7 nhóm trẻ lớp mẫu ngoài công lập
Năm học: 2021-2022

       Căn cứ Kế hoạch số 304/KH-UBND ngày 16/12/2021 của Ủy ban nhân dân thị xã Bến Cát về việc tổ chức dạy học trực tiếp tại các cơ sở giáo dục trên địa bàn thị xã;

        Căn cứ Công văn số 677/PGDĐT-GDMN ngày 17/12/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn các cơ sở giáo dục mầm non và giáo dục tiểu học tổ chức hoạt động trở lại;

        Căn cứ công văn số 502/KH-PGDĐT ngày 29 tháng 9 năm 2021 Kế hoạch Củng cố, kiện toàn, thành lập Ban chỉ đạo phòng chống dịch Covid -19 trường. Tổ An toàn Covid trong các cơ sở giáo dục trên địa bàn Thị xã Bến Cát;

        Căn cứ Công văn số 6666/BYT-MT ngày 16/8/2021 của Bộ Y tế về phòng, chống dịch COVID-19 tại cơ quan, đơn vị;

        Công văn số 692/PGDĐT v/v cung cấp sinh phẩm, kít test để hổ trợ tổ chức xét nghiệm tầm soát Covid-19 cho giáo viên, học, sinh trong trường học ngày 21/12/2021

        Căn cứ vào tình hình thực tế của đơn vị. Nay trường Mầm non Chánh Phú Hòa xây dựng kế hoạch phối hợp y tế tuyên truyền, bồi dưỡng, tập huấn kỹ thuật chuyên môn Test nhanh kháng nguyên tầm soát Covid-19 cho đội ngủ giáo viên, nhân viên và nhóm trẻ lớp mẫu giáo ngoài công lập trên địa bàn phường Chánh Phú Hòa cụ thể như sau;
    I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
    - Nâng cao nhận thức và trách nhiệm của cán bộ quản lý, chủ cơ sở, giáo viên, nắm vững kiến thức, kỹ thuật Test nhanh, kháng nguyên, tầm soát Covid-19 trong đội ngủ Gv-Nv trực tiếp dạy trẻ, đảm bảo an toàn khi thực hiện chăm sóc giáo dục trẻ tại trường, tại nhóm lớp độc lập trong tình hình bình thường mới.
    - Thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh trong nhà trường, tại nhóm lớp độc lập. Đảm bảo môi trường vệ sinh, an toàn, phòng bệnh đúng quy định, trước và trong khi tổ chức Test nhanh kháng nguyên Covid-19.
    - Tham gia tuyên truyền về cách thức nhận biết nguy cơ tiềm ẩn khả năng mầm bệnh trong khi Test nhanh, nhận biết qua kết quả. Từ đó khoanh vùng phòng, chống dịch bệnh góp phần ngăn chặn không để dịch bệnh bùng phát trong tổ khối, trong trường,  nhóm lớp mẫu giáo độc lập.
    - Hiểu được các kiến thức về triệu chứng nghi ngờ bệnh Covid-19 khác với bệnh cảm thông thường, biết cách đo thân nhiệt, xác định đúng thân nhiệt bình thường của trẻ trung bình từ 36-> 37độ, hướng dẫn trẻ đeo khẩu trang đúng cách, rửa tay trước khi vào lớp, bỏ khẩu trang khi bẩn đúng quy định.
     - CBGV-NV, Phụ huynh, khách đến đơn vị tuân thủ quy định quét mã QR, thực hiện nghiêm 5K theo khuyến cáo của Bộ y tế (giữ khoảng cách, khai báo y tế, không tụ tập, khẩu trang, khử khuẩn)
     - Nắm vững kiến thức khi được tham gia diễn tập kịch bản phương án phòng chống dịch, mỗi cá nhân luôn bình tĩnh xử lý nhanh các trường hợp nhiễm, nghi ngờ nhiễm khi xảy ra trong trường, trong tổ, trong lớp học, nhóm ….
     - Nhân viên phụ trách y tế nhận dụng cụ y tế, sinh phẩm từ Phòng giáo dục Đào tạo cấp về theo kế hoạch. Theo dõi nhập, xuất kho, bảo quản đúng quy định trong phòng y tế dự phòng của nhà trường.
     - Nhà trường, chủ cơ sở nhóm trẻ lớp mẫu giáo độc lập, xây dựng kế hoạch cụ thể về các yêu cầu cần thiết khi thực hiện phòng chống dịch theo chỉ đạo của ngành về việc tổ chức cho trẻ học trực tiếp tại trường. Tham mưu Trưởng Trạm Y tế phường Chánh Phú Hòa trao đổi về thời gian tập huấn bồi dưỡng kỹ thuật Test nhanh, kháng nguyên, tầm soát Covid-19 cho đội ngủ giáo viên, nhân viên làm công tác lấy mẫu và nhân viên phụ trách y tế của trường trong thời gian trước ngày 27/12/2021 để nhà trường, chủ cơ sở yên tâm, góp phần đảm bảo an toàn, chuẩn bị tốt công tác đón trẻ quay lại trường học trực tiếp theo đơn đăng ký tự nguyện cho trẻ đến trường giai đoạn 1 từ ngày 27/12/2021, giai đoạn 2 từ ngày 10/01/2022, giai đoạn 3 từ ngày 7/02/2022
     II. THÀNH LẬP ĐỘI LẤY MẪU
1. Bà Nguyễn Ngọc Dung

        Hiệu trưởng


 Trưởng đội

2. Bà Ngô Thị Chi                                  Phụ trách y tế                      Phó đội

3. Bà Đỗ Thị Kim Ngân

        P. Hiệu trưởng

 Thành viên

4. Bà Nguyễn Thị Ngọc Tiền
        P. Hiệu trưởng

 Thành viên

5. Bà Huỳnh Thị Tuyết Mai

        TTT Lá


           Thành viên

6. Ông Lê Khắc Trung Đông                  Bảo vệ                                Thành viên

7. Ông Nguyễn Văn Thường
         Bảo vệ


           Thành viên
Cùng tất cả các GV, CNV trong trường. 7 Chủ cơ sở nhóm trẻ lớp mẫu giáo
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

 1.Trạm y tế phường Chánh Phú Hòa:

 - Bà: Nguyễn Thị Được              Trưởng trạm y tế
 2. Trường MN Chánh Phú Hòa

 - Tất cả CBGV-NV tham gia tập huấn
 3. Nhóm trẻ ngoài công lập

 - 7 nhóm: Sao Mai, Sương Mai, Ngôi Sao Xanh, Hoàng Nhi, Hoàng Linh, Vàng Anh, Thỏ Ngọc 

1. Ông Ngô Văn Điền              NT-LMNĐL  Thỏ Ngọc

2. Bà Nguyễn Thanh Kiều       NT-LMNĐL  Sương Mai

3. Bà Chu Thị Kim Tuyết        NT-LMNĐL  Ngôi Sao Xanh

4. Ông Trần Thanh Hội            NT-LMNĐL  Vàng Anh

5. Bà Lưu Thị Lan Anh            NT-LMNĐL  Sao Mai

6. Ông Trần Đức Quyết            NT-LMNĐL  Hoàng Nhi

7. Bà Nguyễn Thị Diễm Thùy  NT-LMNĐL  Hoàng Linh
 - Thời gian: 8h ngày 26/12/2021( chủ nhật)
 - Sáng ngày 26/12/2021 bà Nguyễn Thị Được Trưởng trạm Y tế phường Chánh Phú Hòa triển khai tập huấn kỹ thuật chuyên môn, Test nhanh, kháng nguyên, tầm soát Covid-19. Tuyên truyền bồi dưỡng đến đội ngủ giáo viên, nhân viên của trường và nhóm trẻ tư thục, cách nhận biết, phân biệt người nhiễm và nghi ngờ nhiễm Covid -19 khác với các loại bệnh cảm thông thường cho tất cả các CBGV-NV của nhà trường.      
  *Kết quả:

     - Sau một buổi tập huấn kỹ thuật chuyên môn Test nhanh, kháng nguyên, tầm soát Covid-19. Đội ngủ giáo viên, nhân viên nhà trường, cùng 7 nhóm trẻ ngoài công lập nắm rõ cách nhận biết, phân biệt người nhiễm và nghi ngờ nhiễm Covid -19 khác với các loại bệnh cảm thông thường như; Biểu hiện khi nhiễm Covid-19 mệt, đau nhứt mỏi tay chân, tức ngực nhiều, khó thở bản thân người nhiễm dù cố gắn thở nhưng thấy rất ngột ngạt, ho khan khi ho hốp ngực và tức ngực, ho dài, lâu dứt, mũi sẽ mất dần mùi và không ngửi được mùi, vị giác cũng sẽ mất….
 - Các thành viên trong đội được phân công làm công tác lấy mẫu được thực hành trực tiếp trên đội ngủ GV, NV của trường theo sự giám sát hướng dẫn tận tình của Bà Được.

 - 100% CBGV-NV của trường, 7 nhóm trẻ lớp mẫu giáo tư thục đã nắm vững kỹ thuật lấy mẫu Test nhanh Covid-19 và nhất là đội thực hiện làm công tác lấy mẫu hàng tuần của nhà trường, nhóm trẻ nhận thấy bản thân đã vững vàng nay còn vững vàng hơn nữa về chuyên môn kỹ thuật lấy mẫu Test nhanh tầm soát Covid-19 khi thực hiện hàng tuần tại đơn vị và khi tham gia tình nguyện viên của phường và ngành.
   Trên đây là kế hoạch phối hợp thực hiện công tác tuyên truyền, bồi dưỡng tập huấn kỹ thuật chuyên môn Test nhanh, kháng nguyên, tầm soát Covid-19 của trường MN Chánh Phú Hòa, 7 nhóm trẻ lớp mẫu giáo tư thục phối hợp trạm Y tế phường Chánh Phú Hòa năm học 2021-2022. Các bộ phận liên quan, các thành viên được phân công trực tiếp thực hiện và toàn thể Hội đồng sư phạm nhà trường 7 nhóm trẻ lớp mẫu giáo tư thục cùng chung tay phòng chống dịch, góp phần xây dựng nhà trường, nhóm trẻ lớp mẫu giáo tư thục trở thành cơ sở giáo dục an toàn khống chế dịch bệnh./.

  Nơi nhận:

- TYT phường (để/ phối hợp)

- Trường MN CPH, 7 nhóm trẻ LMGTT ( để/ thực hiện)

- Lưu VT
TRƯỞNG TRẠM Y TẾ P. CHÁNH PHÚ HÒA                HIỆU TRƯỞNG
